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Pressemitteilung


Mobile WINLine® - MESONIC ERP-/CRM-System auf Smartphone & Co. 
MESONIC, derSpezialist für ERP- und CRM-Softwareprogramme für kleine und mittelständische Unternehmen, baut seine Produktpalette für das mobile Arbeiten weiter aus. Mit Mobile WINLine® präsentiert der Softwarehersteller seine neueste Entwicklung erstmals auf der CeBIT 2012 in Hannover dem breiten Publikum. Dieses Modul ist ergänzend zur ERP-/CRM-Software WINLine® einsetzbar und ermöglich dem Anwender darin das Arbeiten in Echtzeit. Der Zugriff erfolgt über speziell für mobile Endgeräte entwickelte Applikationen, wobei sowohl Android bzw. Windows Smartphones und Tablets, als auch iPhones und iPads unterstützt werden.
Mit Mobile WINLine® (MWL) können Unternehmen ihre Daten online auf verschiedenen Endgeräten aufrufen und auch direkt Eingaben und Erfassungen tätigen. Um die diversen Applikationen des ERP-Programms WINLine® über die Applikation aufzurufen, ist ergänzend zur Serverinstallation des ERP-Systems der neu entwickelte MWL-Server erforderlich. Dieser stellt die Verbindung zum Internet her und gewährleistet die Datensicherheit. Diese Technik garantiert, dass ein ERP-Anwender die Applikation zeitgleich an seinem PC sowie über sein Smartphone, Tablet und ähnliche Geräte nutzen kann.  
Mit Mobile WINLine® können Anwender die Informationen aus ihrem ERP-/CRM-System nicht nur lesen, sondern ebenso bearbeiten. Daraus ergeben sich vielfältige Einsatzmöglichkeiten, so z. B. für den Techniker vor Ort, der Serviceberichte ausstellt; für den Außendienstmitarbeiter, der beim Kunden Aufträge erfasst oder auch für den Lagerarbeiter, der hier die Inventurdaten erfassen oder den Lagerstand bearbeiten kann. Sämtliche Tätigkeiten in den Programmen erfolgen hierzu in Echtzeit.
Beim Start der WINLine®-Applikationen über Mobile WINLine® erhält der Anwender eine übersichtliche Bildschirmmaske, die ihm die wichtigsten Funktionen aus der ERP-Software auf einen Blick zur Verfügung stellt. Diese so genannten „Cockpits“ sind für verschiedene Aufgabenbereiche vorkonfiguriert (z.B. Außendienst, Führungsebene, Techniker), können aber ebenso für den jeweiligen Nutzer individualisiert werden. Rollenbasierte Arbeitsplätze für effizientes Arbeiten sind daher kein Problem.  
Sofern die Funktionalität des Endgerätes es zulässt, ist zudem auch das Anwählen von Telefonnummern oder das Versenden von Kurzmitteilungen (SMS) aus den in WINLine® gespeicherten Adressen möglich. Dies ist ein weiterer Beitrag zur komfortablen Handhabung und hohen Benutzerfreundlichkeit von Mobile WINLine®.  
Mobile WINLine® ist für Apple iPhone und iPad sowie Geräte mit Android oder Mobile Windows konfiguriert und kann über eigens entwickelte Apps aufgerufen werden. Als Endgeräte sind sämtliche Produkte (Smartphones, Tablets, Touch-Screens, Laptops, PCs etc.) mit diesen technischen Voraussetzungen nutzbar.  
Für die Nutzung von Mobile WINLine® stellt MESONIC ein eigenes Lizenzmodul für den MWL-Server zur Verfügung. Weitere Informationen finden Sie alsbald auf unserer Homepage www.mesonic.com.  
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Weitere Informationen finden Sie auf www.mesonic.com, im Bereich News, Presse.
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