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Mobile Business – MESONIC & EBS zeigen mobile Business-Software
Die b2d in der Kölner LANXESS-Arena gehört mittlerweile zum festen Messeprogramm des Softwareherstellers MESONIC und seines regionalen Partnerunternehmens EBS EDV-Systeme GmbH. Zum wiederholten Mal präsentieren sich die beiden Unternehmen auf dieser Veranstaltung, um Kontakte in der Region zu knüpfen. 

MESONIC ist Spezialist für branchenneutrale Standardsoftware für die Bereiche ERP (Finanzbuchhaltung, Auftragsbearbeitung, Warenwirtschaft), CRM (Kunden- und Kontaktmanagement) sowie PPS (Fertigung) und für die Personalabrechnung. Zielgruppe der WINLine®-Software sind Betriebe aus allen Branchen und Größenordnungen. Vertrieben werden die Programme ausschließlich durch autorisierte und qualifizierte Fachhandelspartner, welche die Kunden vor Ort betreuen, die Software installieren, einrichten sowie die Mitarbeiter schulen. 

MESONIC und EBS freuen sich darauf, interessante Unternehmen aus der Region kennen zu lernen und ihnen die Lösungen im Bereich Unternehmenssoftware vorzustellen. Seit diesem Jahr steht mit Mobile WINLine® ergänzend eine mobile Anwendung für die MESONIC Businessprogramme zur Verfügung. Damit ist es den Anwendern nun möglich, ihre Unternehmensdaten online auf verschiedenen Endgeräten (Smartphone, Tablet, etc.) aufzurufen sowie direkt Eingaben und Erfassungen in Echtzeit zu tätigen. 

Durch die Möglichkeit des mobilen Arbeitens eröffnen sich zahlreiche neue Geschäftsmodelle, welche wiederum durch die schnellere Verarbeitungsgeschwindigkeit zu Wettbewerbsvorteilen führen. 

Interessierte Besucher sind herzlich Willkommen, um sich über Einsatzmöglichkeiten zu informieren und sich von den Vorteilen einer integrierten Unternehmenssoftware zu überzeugen. Die Mitarbeiter von MESONIC und EBS stehen am Stand U7 für Gespräche zur Verfügung. 
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Weitere Informationen finden Sie auf www.mesonic.com, im Bereich News, Presse.
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