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mit sicherheit ein gewinn



Pressemitteilung


mesonic präsentiert neue Version der ERP-/CRM-Komplettlösung WinLine auf der IT & Business
mesonic, ERP-/CRM-Softwarehersteller für kleine und mittelständische Unternehmen, präsentiert im Rahmen der IT & Business seine neue Version 10.0 der Business Software WinLine. Das Programm erfuhr nicht nur eine Überarbeitung der Oberfläche, sondern wurde auch funktionell abermals erweitert. Ein spezielles Augenmerk wurde dabei auf das CRM-Modul gelegt, das „ready to go“ ist und sich durch eine einfache, schnelle Bedienbarkeit sowie die vollständige Integration in die WinLine ERP-Module sowie in die Microsoft Office-Programme auszeichnet. 
Der ERP- und CRM-Softwarehersteller mesonic ist auch in diesem Jahr als Aussteller auf der IT & Business in Stuttgart vertreten. Auf der Fachmesse für IT-Solutions präsentiert das Unternehmen aus Niedersachsen gemeinsam mit seinen regionalen Fachhandelspartnern bereits zum vierten Mal die Neuheiten rund um die WinLine Business Software für kleine und mittelständische Unternehmen. 

Im Mittelpunkt des diesjährigen Ausstellungsprogramms steht die erstmalige Vorführung der neuen WinLine 10.0, die vollständig redesignt wurde und sich mit einer überarbeiteten Oberfläche und einer verjüngten, frischen und modernisierten Optik präsentiert. 

Auch funktionell wurden sämtliche Programm-Module weiter aufgerüstet, wobei speziell dem WinLine CRM-System große Aufmerksamkeit zuteil wurde. Dabei legte mesonic viel Wert auf die einfache und schnelle Anwendung des Systems sowie die vollständige Integration in die WinLine ERP-Applikationen bzw. die Microsoft Office-Programme. Der Einstieg in das WinLine CRM wird künftig für den Anwender noch leichter, denn das System wird „ready to go“, d.h. vorkonfiguriert und sofort einsetzbar, ausgeliefert. So kann der Benutzer gleich nach der Installation mit der Software arbeiten. 
Die Umsetzung unternehmensindividueller Arbeitsabläufe innerhalb der mesonic CRM-Software macht das System sehr flexibel einsetzbar und eröffnet vielfältige Einsatzmöglichkeiten in Vertrieb, Marketing oder auch im Servicebereich. Durch die Gestaltung eigener Workflows kann das Programm vom Anwender eigenständig Schritt für Schritt erweitert werden.
Interessierte Besucher sind herzlich eingeladen, sich die neuen Funktionen der WinLine-Programme vom 24. – 26. September 2013 im Rahmen der IT & Business  anzusehen. Der mesonic-Stand befindet sich in Halle 3, C 41.
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Weitere Informationen finden Sie auf www.mesonic.com, im Bereich Kontakt, Presse.
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